



Република Србија  
Министарство заштите животне средине

# СТАНДАРДИ У ОБЛАСТИ ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ ЗА КОРИСНИКЕ ИПАРД ПОДСТИЦАЈА

Београд, март 2022.године



# **ЗАКОН О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ЗАШТИТИ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ ("Сл. Гласник РС", бр. 76/18)**

## *Корисници подстицајних средстава ИПАРД фондова*

### Члан 101а

Корисници који остварују право на ИПАРД подстицаје из области пољопривреде и руралног развоја у обавези су да испуне одговарајуће услове заштите животне средине.

**ПРАВИЛНИК О УСЛОВИМА ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ  
СРЕДИНЕ КОЈЕ МОРАЈУ ДА ИСПУНЕ КОРИСНИЦИ  
ИПАРД ПОДСТИЦАЈА ("Сл. Гласник РС", бр. 26/19)  
(бука, вода, ваздух, природа, отпад)**



# ЛИСТЕ КОНТРОЛЕ У ОБЛАСТИ ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ ЗА ЛИЦА КОЈА ОСТВАРУЈУ ПРАВО НА ИПАРД ПОДСТИЦАЈА

<https://www.ekologija.gov.rs/inspekcija>

## Листе контроле у области заштите животне средине за лица која остварују право на ИПАРД подстицаје

- Листа контроле испуњености услова у области заштите животне средине за физичка лица која остварују право на ИПАРД подстицаје
- Листа контроле испуњености услова у области заштите животне средине за правна лица и предузетнике која остварују право на ИПАРД подстицаје (правна лица и предузетници која не поседују сагласност на студију о процени утицаја на животну средину, односно одлуку којом се утврђују минимални услови заштите животне средине),
- Листа контроле испуњености услова у области заштите животне средине за правна лица и предузетнике која остварују право на ИПАРД подстицаје (правна лица и предузетници која поседују сагласност на студију о процени утицаја на животну средину, односно одлуку којом се утврђују минимални услови заштите животне средине).



**ЛИСТА КОНТРОЛЕ ИСПУЊЕЊОСТИ УСЛОВА У  
ОБЛАСТИ ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ ЗА  
ФИЗИЧКА ЛИЦА КОЈА ОСТВАРУЈУ ПРАВО НА  
ИПАРД ПОДСТИЦАЈЕ**

**ЛИСТА КОНТРОЛЕ ИСПУЊЕЊОСТИ УСЛОВА У  
ОБЛАСТИ ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ ЗА  
ПРАВНА ЛИЦА И ПРЕДУЗЕТНИКЕ КОЈА ОСТВАРУЈУ  
ПРАВО НА ИПАРД ПОДСТИЦАЈЕ** (правна лица и  
предузетници која не поседују сагласност на студију о  
процени утицаја на животну средину, односно одлуку  
којом се утврђују минимални услови заштите животне  
средине)



# **ХВАЛА НА ПАЖЊИ**

*Оливера Топалов, виши саветник*

Министарство заштите животне средине

